

蛯原友里愛上Hip-Hop音樂人

一直以來，大眾都很關注日本超級名模蛯原友里的戀情去向，原來她與Hip-Hop組合「Rip Slyme」的成員、日菲混血兒Ilmari正在熱戀，兩人到女方的故鄉同遊，而蛯原的家人亦有在場，看來Ilmari已做了他們的半個女婿。

男友家人齊參拜

新一期雜誌《Friday》報道，兩人一同到蛯原的故鄉宮崎遊玩，兩人手拖手到青島神社祈福，該神社以往是新婚夫婦度蜜月的勝地，也是求姻緣的好地方。他們於月初的黃金假期時到訪，由於當時人流極多，因此兩人均戴上帽子，然而身為名模，又穿上白色短裙的蛯原，也確實太過與別不同，因此不少遊客都向她投以注目禮。當時蛯原的媽媽、孖生妹妹與妹夫亦在場，五人一同在神社參拜，可見Ilmari已得到蛯原家人的認同。

知己變情人

自五年前樂隊「Glay」的成員Takuro與模特兒岩堀沙莉結婚之後，成為連接音樂界與名模界的橋樑，蛯原與Ilmari也是因此而認識，一早已是能傾心事的好朋友。當Ilmari在三月與前女友波麻帆分手後，兩人便急速接近，由知己變成情人。蛯原的事務所解釋，Ilmari是蛯原的「好朋友之一」，不過Ilmari的事務所則說「事實就如報道一樣」，大方承認兩人關係。

蛯原在去年秋天時，與籃球手五十嵐圭傳出緋聞，但被指到場觀看對方的球賽，最後在場的原來是其孖生妹妹與妹夫，惹來一場誤會；二十九歲的蛯原亦多次強調自己並沒有男友，但也希望早日結婚，未知Ilmari是否就是她的理想結婚對象呢？



▲蛯原友里（左）攜男友Ilmari回鄉遊玩
▲Ilmari乃是組合「Rip Slyme」的成員
▲穿上白色短裙的蛯原友里（左一），偕同家人與



草彅剛重返《SMAP X SMAP》感觸落淚

上月因醉裸事件引來一場風波的「SMAP」成員草彅剛，於二十八日為節目《SMAP X SMAP》錄影，同時又在昨日中午為直播節目《笑一笑吧！》演出，全面復工。

草彅在錄影《SMAP X SMAP》前，接受記者訪問，他在八分鐘的記者會中，多次提到「感謝」、「幸福」與「高興」等詞語，又強調自己會從一開始，再次以「SMAP」成員的身份努力。他又說，在自肅的期間，看到其他成員為自己低頭道歉的樣子，成為了他克服自己弱點的原動力，同時也不會再次造成成員難堪。之後他為節目錄影，一如以往般在煮餸、唱歌，在唱歌環節中，草彅剛以外的四名成員分別就草彅剛復工發表意見，與他最老友的香取慎吾說「很開心」，而中居正廣則笑謂「我的老爸很擔心」，引得全場大笑；而草彅剛在唱歌途中，一度感觸落淚，唱不出歌詞。



▲草彅剛復工為《SMAP X SMAP》錄影，在唱歌環節中忍不住落淚

福山武道館會萬五歌迷

今年出道二十周年的歌手福山雅治，於二十八日晚一連四日在武道館舉行演唱會，今次是他首次踏足武道館，為答謝歌迷支持，門票特別以「三千九百三十九日圓」（三九三九的日語發音與英語「Thank you」接近）的特價發售，萬五張門票火速售罄，福山亦表示這是二十周年的一個好開始。

此外，福山亦宣布在下月三十日推出新碟《殘響》，同月二十日又會在靜岡展開全國巡迴演唱會，預計動員三十五萬人，是他出道以來最大規模的演出。



作為出道二十周年的新開始

◀福山雅治首次在武道館開演唱會，

南明奈新廣告 做沙灘女警

女星南明奈最近為一飲品擔任代言人，她在新廣告穿上一件有如警服的泳衣，在沙灘上奔跑，魅力十足。此商品以高中生為目標，廣告內容為「大人飲用的話會遭逮捕」，如果是由南明奈「執法」的話，相信很多人都會不惜以身試法。



▲南明奈於新廣告中穿上如警服的泳衣，魅力十足

渡邊謙怒喝相武唔敢郁

渡邊謙在劇中演一名處理多宗棘手案件的傳說刑警平塚八兵衛，他表示，一直以來都希望扮演平塚一角，今次終於如願以償。至於相武則扮演一名女攝影記者，渡邊謙笑謂在開拍前，還未與相武見面打個招呼，但一開始便拍攝怒喝對方的一幕，使相武緊張得不敢動彈。相武尷尬地笑說，渡邊謙的確十分可怕，與他合作獲益良多。



▲渡邊謙（左）與相武紗季一同出席朝日台慶劇的記者會

李孝利挑戰性感極限

李孝利向來以大膽性感見稱，豪邁作風更令新一代韓國女性趨之若鶩。近日她便被時尚雜誌《Elle》韓國版選為「The Most Powerful Woman」二十二名之一，李孝利也特別配合專題，上身赤裸，以手遮胸示人，挑戰個人性感極限。李孝利在接受訪問時表示她作決定時從來不介意別人的眼光，只要自己認為對的，便會盡力去做。



▲李孝利繼續性感，不介意別人的眼光

孫淡妃早前為

Samsung 手機拍廣告，早前化



進軍荷里活 好夢成空

新進性感天后孫淡妃，本來預計稍後進軍荷里活，拍攝電影《Hype Nation》，希望與全智賢齊肩。不過她的經理人公司卻表示，由於該片的製作單位一再延遲，決定放棄這次進軍荷里活的機會。孫淡妃打算今年主力發展音樂事業，明年再考慮拍攝電影。



荷里活的計劃

組合YB歌聲送盧武鉉上路

韓國前總統盧武鉉於本月二十九日早上在首爾市景福宮出殯，而大會已安排韓國實力派組合「YB」（尹道鉉樂隊）及「向日葵」，分別為盧武鉉送最後一程。「YB」在當日路祭中演唱了經典作品《不後悔》，而「向日葵」則演唱了《常綠樹》及《用愛》兩首歌曲。YB日前也曾到安放盧武鉉遺體的金海市峰下村，與盧武鉉家屬商討路祭選曲事宜。



▲YB成員早前到盧武鉉靈堂致敬
▼盧武鉉前總統於本月二十九日出殯

